

美国宣布向乌克兰提供额外1亿美元军事援助

中新网4月6日电 据法新社报道,美国国务卿布林肯当地时间5日宣布,美方将向乌克兰额外提供1亿美元的军事援助,其中包括反装甲武器系统。

据报道,布林肯在一份声明中说,根据5日早

些时候总统代表团的指示,他已授权提供价值高达1亿美元的安全援助,以满足乌克兰对额外反装甲系统的迫切需求。

报道称,美国国防部发言人约翰·柯比在另一份声明中表示,额外援助

将用于“满足乌克兰对‘标枪’反装甲武器系统的迫切需求”。

此前在当地时间4月1日,美国国防部表示,美方将向乌克兰提供总值3亿美元的额外军事援助。

报道还称,柯比表示,

加上最新1亿美元的军事援助,自俄对乌发起军事行动以来,美国对乌克兰的军事援助超过17亿美元。自本届政府以来,美国已承诺向乌克兰提供超过价值24亿美元的安全援助。

俄罗斯持续揭批美国在乌克兰境内生物军事项目

近期,俄罗斯国防部接连公布一系列关于美国在乌克兰境内资助开展生物军事项目的原始文件和俄方的研判成果。俄总统新闻秘书佩斯科夫4月2日在接受白俄罗斯媒体采访时表示,美国正试图转移外界注意力,把话题引向无关轻重的层面,但事实就是事实。

3月6日以来,俄罗斯辐射、化学和生物防护部队司令伊戈尔·基里洛夫先后召开5次专题新闻发布会,曝光了美国国防部在乌克兰境内开展的一系列以候鸟、蝙蝠等动物为研究对象,涉及高致病性禽流感、鼠疫、炭疽、冠状病毒等病原体的生物科研项目。据俄国防部披露的信息显示,美国军方深度介入,甚至完全操控了乌克兰境内30个生物实验室的有关生物科研项目。

3月31日,俄国防部公布了参与美国在乌克兰境

内军事生物计划的人员名单。基里洛夫表示,这份名单上的关键人物之一——罗伯特·波普是美国国防部减少威胁局工作人员与美国“减少威胁合作计划”负责人。正是他提出在乌克兰建立“特别危险微生物中夹储藏库”。在发给乌克兰卫生部负责人的一封信中,波普强调“要保证美国专家进入乌克兰的生物实验室”,并提出组建微生物储藏库。在美国国防部减少威胁局驻乌克兰办公室负责人乔安娜·温特拉的直接监督下,美国的“UP-4”“UP-6”“UP-8”计划研究致命病原体,包括炭疽杆菌、克里米亚-刚果出血热病毒、钩端螺旋体。

基里洛夫还提到由兰斯·利彭科特领导的美国博莱克·威奇公司乌克兰分部。该公司自2008年以来一直为美国国防部在“研究潜在危险生物制剂”计划框

架下工作,这个框架下的数个计划中包括研究乌西北部节肢动物的立克次氏体和蜱传脑炎病毒的“UP-1”计划。为在全球监控生物环境,在实施“UP-2”计划期间,该公司在乌克兰的生物设施内设立了远程监测土壤杆菌病和炭疽病发病率的系统。

基里洛夫表示,生物监测和信息传输问题由戴维·穆什特拉监督管理,他与美国国防部承包商梅塔比奥塔公司联系密切。穆什特拉曾在美国“减少威胁合作计划”框架下,领导包括乌克兰在内的东欧地区开展的军事生物计划。斯科特·桑顿负责实验室改造事务。在美国国防部减少威胁局的乌克兰计划框架下,桑顿就处理特别危险的病原体向乌方人员提供咨询意见。

随着俄方调查的持续深入,美国在乌克兰开展生

物军事研究项目背后更多的参与机构和投资“金主”也浮出水面。俄国防部表示,除了美国军方外,美国国际开发署、美国疾病控制和预防中心、乔治·索罗斯基金会以及许多尖端科研机构也都直接参与了相关项目的实施或提供了科研支持。名为“罗斯蒙特·塞尼卡”的投资基金也参与资助了乌克兰生物实验室。该基金与美国军方的主要承包商有密切关系。

俄国家杜马(议会下院)网站3月31日发表声明说,俄罗斯议会对美国在乌克兰建立生物实验室活动的调查委员会当日召开首次会议,听取了俄国防部提供的信息。委员会联席主席、俄国家杜马副主席亚罗瓦娅说,俄特别军事行动揭露了美方在乌克兰境内的危险行径,这一危险波及俄乌双方。

来源:人民日报

北约秘书长:只要芬兰和瑞典申请加入北约,就可“快速加入”

乎每天都在与瑞典方面就加入北约一事进行商讨。芬兰总理马林认为,该国必须重新评估与北约的关系,“芬兰的立场是,如果周围的安全环境发生变化,那么我们可以考虑申请加入北约,但我们必须谨慎做出决定,因为各种选择都会产生后果。”

马林表示,芬兰将在今年夏季前决定是否向北约提交申请。芬兰广播电视台(Yle)本月的最新民调结果显示,62%的芬兰民众认为该国应该加入北约。瑞典首相安德松表示,瑞典不排除加入北约的可能。俄

外交部发言人扎哈罗娃曾表示,国家安全不应以牺牲他国安全为代价,“若瑞典和芬兰加入北约,会产生严重的军事和政治后果,俄罗斯或对此做出回应。”日前,乌克兰总统泽连斯基表示,因为德国和法国在2008年的布加勒斯特北约峰会上拒绝了乌克兰加入北约,导致该国布查市发生了一系列平民死亡的事件。

乌政府称这些事件为俄军所为,但遭俄军否认。美国“商业内幕”网站报道称,泽连斯基表示,“我邀请(德国前总理)默克尔和(法国前总统)萨科齐访问

布查市,看看这14年来对俄罗斯的让步政策导致了什么。”对此,默克尔的发言人表示,默克尔仍支持2008年布加勒斯特北约峰会上做出的相关决定。当时,默克尔和萨科齐在会上拒绝了乌克兰加入北约的决定。

来源:澎湃新闻

美国宇航员:在国际空间站和俄罗斯同事合作愉快



当地时间3月30日,哈萨克斯坦热兹卡兹甘东南方向,载有美俄宇航员的俄罗斯“联盟”号飞船返回地球。图为美国国家航空航天局(NASA)宇航员马克·范德·海出舱。

中新网4月6日电 据法新社报道,已经返回地面的美国宇航员马克·范德·海(Mark Vande Hei)当地时间5日表示,他与俄罗斯宇航员在国际空间站上的合作非常愉快。此前在当地时间3月

30日,载有马克·范德·海和俄罗斯宇航员安东·什卡普列罗夫(Anton Shkaplerov)、彼得·杜布罗夫(Pyotr Dubrov)的“联盟MS-19”号飞船返回地球,在哈萨克斯坦的大草原上着陆。马克·范德·海表示,

“关于我与俄罗斯同事的关系,他们过去、现在和未来都是我非常亲密的朋友。”

“我们总是互相支持,”他说,“而且我从未担心过我是否还能继续与他们合作。”

马克·范德·海坦言,在国际空间站上,他们的确谈到了俄乌冲突,但“主要是围绕俄罗斯航天员对此事的感受”,因为这是他希望他们分享的。

据此前报道,截至美国东部时间2022年3月15日12时24分,55岁的马克·范德·海的单次太空生活超过340天,创下该国宇航员单次太空飞行时间的最长纪录。此前的纪录由斯科特·凯利在2013年3月2日创造。此外,报道还称,美国国家航空航天局(NASA)表示,迄今为止,美俄两国的太空合作并未受到俄乌冲突的影响。

美国前总统奥巴马卸任后首次回白宫聊“医改”

【环球网报道】路透社最新消息,当地时间4月5日,美国前总统奥巴马自2017年卸任以来首次回到白宫,宣传其“奥巴马医改”方案的益处,同时对现任总统拜登表示支持。同日,拜登签署了《平价医疗法案》扩展法案。

路透社特别提到,当奥巴马抵达白宫东厅时,聚集

在那里的美国国会议员和政府工作人员对他表示欢迎。

报道说,奥巴马讲话时“开玩笑地称拜登为副总统”,并对白宫推出的《平价医疗法案》大加称赞,拜登则对奥巴马在医改法案上的领导作用表示赞扬。

“《平价医疗法案》有很多叫法,但‘奥巴马医

改’最合适。”拜登说。

“《平价医疗法案》表明,如果你能以这样的核心理念为动力,我们就能共同改善这一代人和下一代人的生活,如果你坚持下去……你可以影响数百万人的生活。”奥巴马说。同一天,拜登签署了《平价医疗法案》的扩展法案,以帮助降低医疗保险成本,同时使无法通过工作获得平价健康保险的人有资格获得保费税收抵免。该法案预计将于明年1月生效。

法国成为全球液化天然气最多的国家

中新网巴黎电 根据金融分析公司标普全球发布的最新数据,法国成为3月全球购买美国液化天然气最多的国家。

据法国媒体5日报道,受俄乌冲突的影响,近几周,法国一直在寻找天然气进口的多样化渠道。为应对可能出现的俄罗斯停止对欧天然气供应的情况,法国决定优先进口美国的液化天然气。

报道说,标普全球发布的数据显示,法国3月共从美国进口16船液化天然气,进口量较2月提高一倍,超过进口15船的西班牙和进口12船的英国,成为该月全球购买美国液化天然气最多的国家。

巴黎九大经济学教授帕特里克斯·杰弗伦分析称,法国之所以能够进口大量的美国液化天然气,主要得益于两个条件,一是地理条件,法国拥有广阔的海岸线和众多港口,方便停靠运输液化天然气的船舶;二是法国对俄罗斯天然气的依赖程度并不是很高,可以较为快速地转向美国的液化天然气。

此前,美国曾承诺将在今年向欧盟额外提供150亿立方米的液化天然气,作为回应,欧盟需要努力确保对美国液化天然气的稳定需求。

据资料显示,由于欧洲国家的需求增长,3月美国液化天然气出口量继续上升,较2月增长6%,同比增长28%。

而为了增强液化天然气的存储能力,法国将在12至18个月内在勒阿弗尔港新建一个海上液化天然气接收站,届时法国将有5个可以接收液化天然气的站点,其液化天然气的进口能力将增加390万吨。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳饼干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

NEO ULTRASILINE
可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。
作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括:
癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE
Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain:
panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id